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результатів можливо лише із застосуванням сучасних протоколів лікування та 
наявності якісної системи діагностики РС. 

Мета дослідження полягає у маркетинговому аналізі основних 
лабораторних методів для виявлення РС для подальшого проведення ОМТ у 
терапії РС. 

Методи дослідження. У ході здійснення аналізу були використані загальні 
методи досліджень - наукознавчий, аналізу, синтезу, групування, узагальнення і 
виконано пошук й аналіз інформації за допомогою встановленого клінічного 
протоколу надання медичної допомоги хворим на РС для подальшого 
підтвердження діагнозу. 

Результати. Було вивчено історичні дані про підходи та методи 
діагностики РС: з 2011 року - критеріями встановлення діагнозу є McDonald. Для 
точної діагностики захворювання РС, активно використовують лабораторні 
методи. Одним з таких сучасних методів є аналіз спинномозкової рідини на 
наявність олігоклональних імуноглобулінів G. Проводиться така діагностика 
тільки в спеціалізованих медичних лабораторіях за кордоном на відповідному 
лабораторному обладнанні. 

Маркетингові дослідження показали низьку доступність для українських 
хворих на РС даного методу діагностики, що пов'язане з його високою вартістю 
(лише обладнання має вартість від 23800 $ до 54200 $), перепонами правового 
характеру (відсутність оновленого вітчизняного Протоколу), відсутністю 
фахівців для його проведення тощо. 

Також, вивчення ринку виробників спеціалізованого обладнання для 
даного методу, дозволило узагальнити їх перелік: Accuris, Agilent, Аналітика 
Єна, Біо-Рад, Labnet, Перкін Елмер, Такара, Thermo Fisher Scientific. 

Висновки. Проведені дослідження підтверджують необхідність у 
сучасних підходах до діагностики РС, оновлення Протоколу, розробки заходів 
державної підтримки для підвищення доступності даних медичних послуг в 
Україні. 

МОДЕЛЬ ОПТИМІЗАЦІЇ ФАРМАЦЕВТИЧНОЇ ДОПОМОГИ ДІТЯМ В 
АМБУЛАТОРНИХ УМОВАХ З ЛОР-ЗАХВОРЮВАННЯМИ 

Лазаренко В.О., Негода Т.С., Ніженковський О.І. 
Кафедра аптечної та промислової технології ліків 

Національний медичний університет імені О.О. Богомольця 
м. Київ, Україна 

Вступ. Однією з поширених патологій дитячого віку є ЛОР-захворювання, 
які посідають друге місце в структурі загальної захворюваності дітей і 
становлять 19 % усіх захворювань. При виникненні захворювань у дитини, в 
тому числі і ЛОР-органів, батьки в першу чергу звертаються за медичною та 
лікарською допомогою в амбулаторію, в якій якість і періодичність призначеної 
терапії мають великий вплив на процес одужання. Проте наразі спостерігаються 
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негативні тенденції надання фармацевтичної допомоги, що зумовлено 
наступними проблемами: різноманітність асортименту лікарських засобів, 
відсутність формулярних переліків лікарських засобів для лікування ряду 
захворювань у дітей. Така ситуація часто призводить до нераціонального 
призначення препаратів для лікування дітей, неможливості придбання батьками 
всього асортименту препаратів, переходу захворювання у хронічну форму, 
збільшення подальших фінансових витрат сім'ї. 

Мета дослідження. Розробка методичних підходів до оптимізації 
фармацевтичної допомоги дітям в амбулаторно-поліклінічних закладах на 
прикладі пацієнтів з ЛОР-захворюваннями на територіальному рівні. 

Методи дослідження. Методологічну основу складають підходи 
сучасного менеджменту в галузі стратегічного менеджменту, принципи 
системного аналізу та управління процесами, підходи до оцінки споживання 
лікарських засобів. 

Результати. На основі комплексного аналізу наукової літератури 
проаналізовано сучасний стан фармакотерапії дітей в амбулаторно-
поліклінічному секторі. Амбулаторно-поліклінічні заклади, які є первинною 
ланкою системи охорони здоров'я дітей, мають високу соціальну значимість, 
оскільки покликані зберегти здоров'я та попередити процеси хронізації та 
інвалідизації дитячого населення. Запропонована система досліджень, яка являє 
собою багатовимірне дослідження процесу надання фармацевтичної допомоги в 
амбулаторно-поліклінічних закладах із застосуванням комплексу сучасних 
економіко-математичних, статистичних методів, сучасних управлінських 
підходів із пропозицією «виходу» конкретних результатів оптимізації процесу. 

Під час виконання першого блоку досліджень було проведено оцінку 
стратегічного потенціалу фармацевтичної допомоги дітям в амбулаторно-
поліклінічних закладах. 

Висновки. Розроблено методичний підхід до оцінки стратегічного 
потенціалу амбулаторно-поліклінічних закладів у сфері фармацевтичної 
допомоги, що включає 5 етапів. 

НОРМАТИВНІ ЗМІНИ У РЕЦЕПТУРНОМУ ВІДПУСКУ ЛІКАРСЬКИХ 
ЗАСОБІВ, ЩО МІСТЯТЬ НАРКОТИЧНІ РЕЧОВИНИ 

Дацюк Н.О., Сичевська Н.В. 
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Вступ. Лікарські засоби, що містять наркотичні речовини є життєво-
необхідними. Зокрема, такі препарати як морфін, фентаніл, оксикодон, 
бупренорфін є невід'ємною фармакотерапевтичною складовою надання 
паліативної допомоги. Водночас, для належного використання даної групи 
підконтрольних препаратів у медичних цілях державою встановлено певні 
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